



The ABOLLO FERTILIZER SPREADER TRAILED TWIN DISC is produced with double disc, 2500-3000 liter capacity and 10-16, 18-24, 24-36 m working width. Our machine is connected by means of the tractor tow bar. The discs made of stainless steel material on the machine have a long life. Thanks to the horizontal mixer in the machine, the fertilizers can be homogenously dropped into the distributor blades. Thanks to the hydraulic lift controlled from the tractor, the amount to be thrown to land is adjusted.

Прицепной удобритель МАРКИ ABOLLO выпускается с двойным диском, емкостью 2500-3000 литров и рабочей шириной 10-16м, 18-24м, 24-36 м. Оборудование соединяется к трактору при помощи сцепки. Диски изготовлены из нержавеющей стали, что дает оборудованию долгий срок службы. Благодаря горизонтальному смесителю на оборудовании, удобрение разбрасывается равномерно с помощью распределительных лопастей. Поддачи разбрасываемого удобрения осуществляется через гидравлический лифт трактора.

ماكينة نشر السماد المقطورة (توزيع المخصبات بالفاترة) ماركة ابولو يقمصين مزدوجين تستوعب سعة حجم من المخصبات من 2500 و حتى 3000 لترا ، و بثلاث فتات من اتساع مجال التوزيع الفة من 10-16 مترا ، والفة من 18-24 مترا ، و الفة من 24-36. وتتوصل ماكيناتنا بواسطة خطاف السحب للجرار الزراعي، و تمتاز ماكيناتنا بوجود اقراص رشاش شديدة التحمل طويلة العمر مصنوعة من فولاذ لا يصدأ. و بفضل الخلاط الأفقي الموجود بالمكابرة فإن توزيع المخصبات و الأسمدة على الأجنة يتم بشكل متجانس أثناء سقوله على الأرض. و يتم ضبط و معايرة المخصبات الملقاة على الأرض بفضل ذراع هيدروليكية يتحكم بها من على الجرار الزراعي .

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية				MODEL / Модель / النموذج
				TY-FST2500
Width	Ширина	العرض	cm	258
Length	Длина	الطول	cm	263
Height	Высота	الارتفاع	cm	228
Loading Height	Высота нагрузка	ارتفاع الشحن	cm	220
Capacity	Объем бункера	سعة	Lt	2500
Weight	Вес	الوزن	Kg	770
Working Width	Рабочая ширина	عرض العمل	Mt	10-36
Tire Dimensions	Шины	إبعاد العجلة	-	10.0/75-15.3
Number Of Wheel	Количество шины	عدد العجلة	Qty	2
PTO Rotation	Оборот ВОМ	الدوران	rpm	540
Tractor Power	Трактор (л.с.)	قوة تراكتور	Hp	70-90